


Do ogrédka pana Jana o

A powierzchni 15 m/ 2 spadl $nieg.
- Pokrywa ma wysokos¢ 20cm.
4 5 6 7 8 9 10 . . i .
Oblicz objetos¢ $niegu.
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) A3 “ i) ’J P S A Ah
yv.\c" (= ‘\;}f R vz o
vﬁ..‘ WG NG T e
ﬁ;— D0 AP 7-::1' VORI
Aoy A I N i

....

23 lutego
rocznica sSmierci
Carla Friedricha

Dominik kupi

30 paczkow dla Gaussa WS e s N
swojej, 5-osobowej rodziny. I
8 dla taty’ 6 dla mamY’ 7 dla 5 16 17 18 19 20 2

22 23 24 25 26 27

brata i 3 dla siostry.
Ile paczkéw zje Dominik?




W ciggu 3 dni

w ogrodku pani
Rézy wyrosty
kwiaty. Pierwszego
dnia wyroslo 10 kwiatow
drugiego o 5 mniej, a ostatniego
7 razy wiecej niz drugiego dnia.
le kwiatow wyrosto ostatniego dnia*

2021




Na drzewie o godzinie 15.00 bylo

10 ptakéw. Co godzine na drzewo

przylatuje 5 ptakéw, a odlatuja 3.
Ile ptakow bedzie na drzewie o
godzinie 20.007

15 kwietnia
rocznica

urodzin
Leonarda
Fulera
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Dwie biedronki przez 10 godzin

L przelecialy 40 km. Z jaka
s 4 s 6 7 s 9 srednig predkoscia lecialy te
o m 2 B ow biedronki?
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14 maja
rocznica urodzin
Johna Charlesa

Fieldsa



czeresniam

pracuje 9
osob. Kazdego
dnia kazda z oséb
zbiera owoce z jednego drzewk

W sadzie sg 252 drzewka. Po il
dniach owoce beda zebrane ze
wszystkich drzewek?
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10 lip w

rocznica smierci ogrodzie pana
Huberta

UWILEINENRIEEEY wypuszcza 1 min

drobinek pytku.
Ile milionéw drobinek pytku

wypuszczg wszystkie lipy w ciagu
10 dni, jesli po 5 dniach dwie lipy

zostang Sciete? 2 o 21




Wsréd 100 oséb przeprowadzono
sonde, dotyczgcg miejsca wyjazdu na
wakacje. 40% wyjechalo za granice.

10% z tego wyjechalo do Grecji, 17,5%
do Chorwacji, 27,5% do Hiszpanii,
15% do Portugalii, pozostali do Wtoch.

Ile os6b wyjechalodo

Wiloch?

21 sierpnia
rocznica urodzin
Augustina Louisa

Cauchy




Pani Ada na urodziny dostata wrzosy
i roze. Dostata 5 r6z od siostry,
2 razy wiecej od corki, 5 razy

niej niz od corki dostala od syna.

rzosow dostata 2 razy wiecej niz
roz. Ile wrzosow
dostala pani

Ada?




Na ulicy jest 10 doméw. W trzech

ieszka po 5 os6b, w czterech po
3 osoby, a w pozostatych po 4

osoby. Kazda osoba moze
wydrazy¢ 2 dynie. Ile dyn
zostanie wydrazonych na tej
ulicy?

a ’ b C
coynnilk czynnik iloceyn
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9 Iistpada
rocznica urodzin
Theodora Kaluza

Na drzewie

jest 10 000
lisci. Kazdego

dnia spada 2
razy wiecej lisci
1z dnia poprzedniego.

Pierwszego dnia spadlo 100 lisci.
Kérego dnia spadnie ostatni

lis¢?

2021




na drzewku pojawiajg sie 3 bombki. Cg
dwa dni kot zrzuca 2 bombki, a co trz;
dni pies zrzuca 3 bombki. Pierwszegc

dnia przychodzg oba zwierzeta. Ile

bombek bedzie na
drzewku 13 dnia?




